

PROTOKOLL 2009:2
fört vid sammanträde
2009-05-06

Tid 13.00-14.00
Plats Bibliotekets sammanträdesrum

Närvarande ledamöter Lindgren, Peter, ordf.
Awuah, Gabriel. SET
Bertilsson, Stefan, Biblioteket
Brödje, Catrine, HUM
Eklund, Monica, LUT
Fält, Karin, Studentkåren
Gaspes, Veronica, IDE
Henriksson, Emma, Studentkåren
Olsson, Ole, HOS

§ Ärende	Beslut eller åtgärd
1. Ordf. Peter Lindgren hälsade styrelsen välkommen.	
2. Dagordning	Dagordningen godkändes och lades till handlingarna.
3. Val av sekreterare och justeringsperson	Styrelsen utsåg Stefan Bertilsson till sekreterare och Veronica Gaspes att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll.
4. Föregående mötes protokoll	Protokollet godkändes och lades till handlingarna.
5. Rapport från verksamheten	*Ordf. redogjorde för de projekt som har startats på biblioteket och som kommer att genomföras under våren och hösten: 1. Publiceringen av vetenskapligt material i HUSA: databasprogrammet DSpace kommer att bytas ut mot DIVA. Ska genomföras i höst.

PROTOKOLL 2009:2
fört vid sammanträde
2009-05-06

§ Ärende	Beslut eller åtgärd
5. Rapport från verksamheten (forts.)	<p>2. Ett bibliometri-projekt startas för att bättre synliggöra forskningspubliceringen på Högskolan i Halmstad. En intressegrupp har startats för detta.</p> <p>3. Bibliotekets kursverksamhet. Vilka kurser ska genomföras? Exempel är källkritik och EndNote-hantering.</p> <p>4. Kurslitteratur. Hur kan hanteringen av denna förbättras?</p> <p>5. Distanstudenterna. Bl a utveckling av webben för dessa.</p> <p>6. Marknadsföring av biblioteket. Ökat synliggörande.</p> <p>7. Mätning av service.</p> <p>8. Mål och vision 2020 (har ej startats ännu).</p> <p>* Ordf. redogjorde för kvalitetsarbetet för 2009-2010</p> <p>* HULDA berikas med ny information och nya funktioner i katalogposterna med hjälp av applikationen Library-Thing. Kostnad 25.000 kr / år.</p>
6. Förtydligande av låneregler	<p>Det utkast till låneregler som lagts fram av biblioteket diskuterades och styrelsen ställde sig bakom formuleringarna. Reglerna kommer att publiceras på bibliotekets webbplats. Styrelsens ledamöter informerar resp. ledningsgrupp.</p>

PROTOKOLL 2009:2
fört vid sammanträde
2009-05-06

§ Ärende	Beslut eller åtgärd
7. Budgetäskande för 2010	Styrelsen godkände äskandet och gav Peter Lindgren i uppdrag att justera vissa formuleringar. Texten skickas sedan till rektor och ekonomichef.
8. Övriga frågor	Två övriga frågor förelåg:
8a. Användandet av tryckta tidskrifter	Peter Lindgren gav ledamöterna frågan om hur man trodde att bibliotekets tryckta tidskrifter användes i undervisning och forskning. Detta diskuterades. Lindgren pekade på att biblioteket skulle kunna göra någon form av statistisk kontroll av användandet.
8b. Nya styrelseledamöter	För en del av ledamöterna var detta sista mötestillfället. Sektionerna uppmanades att utse nya ledamöter.
9. Nästa möte	Datum och plats för nytt möte bestämdes inte vid detta tillfälle.

PROTOKOLL 2009:2
fört vid sammanträde
2009-05-06

§ Ärende

Beslut eller åtgärd

Vid protokollet

Stefan Bertilsson

Justeras

Peter Lindgren, ordf.

Veronica Gaspes, IDE